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Specialiști în scrierile Sfinților Părinți discută la 
Iași despre tradiția patristică în actualitate
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Specialiști din țară și străinătate discută la Iași despre tradiția patristică în 
actualitate.

Simpozionul „Tradiția patristică în actualitate” a debutat joi în Sala „Ecclesia” din 
cadrul Ansamblului Mitropolitan Iași.

Ediția de anul acesta îi are drept invitați speciali pe profesorii Paul Blowers din 
Statele Unite, Gheorghe Parpulov din Germania și Dimitrios Zaganas, din Belgia.

Prezent la deschiderea evenimentului, Mitropolitul Teofan a adresat un cuvânt de 
bun venit participanților.

„O întâlnire precum aceasta la care participăm se dorește a fi o strădanie, căci nu 
știm cât reușim să rămânem fideli duhului Părinților. De aceea, doresc 
participanților, pe de o parte, înaltă ținută științifică academică în abordarea 
subiectelor care vor fi expuse aici. Pe de altă parte, putere pentru a deschide 
poarta spre viața și duhul care se află în viața și cuvintele Sfinților Părinți”.

„Dumnezeu să binecuvânteze întâlnirea noastră, să fie de folos pentru cei care 
participă și pentru cei care, într-o formă sau alta, vor fi împreună cu noi prin cele 
care vor fi mărturisite, precum și prin lucrarea pe care dumneavoastră o împliniți: 
traducere, editare, comentarii sau răspândire a Cuvântului lui Dumnezeu, prezent 
în viața și în gândirea Sfinților Părinți”, a adăugat IPS Teofan.

Pr. prof. Dragoș Bahrim, directorul Centrului de studii patristice al Arhiepiscopiei 
Iașilor, le-a mulțumit participanților din acest an pentru prezența lor, precum și 
pentru consistenta contribuție științifică de la ediția precedentă.

Pr. Paul-Cezar Hârlăoanu, decanul Facultății de Teologie Ortodoxă din Iași, a vorbit 
despre relația dintre Centrul de studii patristice și Facultatea de Teologie, sub 
egida cărora se desfășoară simpozionul.

La deschiderea simpozionului a fost lansat volumul „Imnografie, doxologie, 



mystagogie”, care conține studiile și comunicările prezentate în cadrul 
simpozionului de anul trecut.

Simpozionul „Tradiția patristică în actualitate”, aflat la ediția a 3-a, se va desfășura 
pe parcursul a două zile.
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